2. אלכסונים של מרובע חסום נחתכים בנקודה P. יהיו K, L, M, N אמצעי הצלעות של המרובע. הוכח שהרדיוסים של המעגלים החוסמים של המשולשים PKL, PLM, PMN, PNK שווים.
פתרון. מספיק להוכיח שהרדיוסים של המעגלים החוסמים של שני משולשים צמודים, PKL, PLM שווים (הוכחה לכל זוג אחר של משולשים צמודים תתקבל באותה צורה). 
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בשביל זה מספיק להוכיח שזוויות PML, PKL שוות.

נסמן את קודקודי המרובע המקורי A, B, C, D כך ש-K אמצע AB, L אמצע BC, 
M אמצע CD. 
ברור שמשולש PAB דומה למשולש PDC (הרי זוויות PAB, PDC שוות כי הם נשענים על אותה קשת BC במעגל ABCD, כך גם זוויות PBA, PCD).

לכן במשולשים דומים אלה תיכון מקודקוד מתאים P יוצר זוויות שוות עם צלעות מתאימות PA, PD לכן (APK = (DPM.
קטעים KL, LM הם קטעים אמצעים במשולשים ABC, BCD בהתאמה לכן הקטעים  מקבילים ל-AC, BD בהתאמה. לכן:

(PKL = (APK = (DPM = (PML
